
Emlékeztető 
az ÉFOSZ Élelmiszerbiztonsági Bizottságának 2008. április 22-i üléséről 

 
Fischer Béla, a Bizottság elnöke üdvözölte az ülés résztvevőit, külön köszöntötte 
az új tagokat, örömét fejezte ki azért, hogy KKV képviselet is jelen van a 
Bizottságban, hiszen az ÉFOSZ-nak a kis- és a nagyvállalatok egyeztetett 
véleményét kell képviselni. 
 
Folláth Györgyné, az ÉFOSZ főtitkára szintén köszöntötte a Bizottság tagjait és 
ismertette „A fogyasztók élelmiszerekkel kapcsolatos tájékoztatásáról” szóló EK 
rendelet tervezettel kapcsolatban eddig már megtett lépéseinket, valamint 
tájékoztatást adott arról, hogy az FVM létrehoz egy 15 fős bizottságot a rendelet 
tervezettel kapcsolatos mandátumok, magyar álláspont kialakítására, és ebben a 
bizottságban 1 fő képviselheti az ÉFOSZ-t, 1 fő az Országos Kereskedelmi 
Szövetséget, a többiek pedig a minisztériumok, a hatóságok, a tudomány és a 
fogyasztók képviselői. Az élelmiszeripart Folláth Györgyné fogja képviselni. Őt 
kell megfelelő munícióval ellátni a mi Bizottságunknak, ezért azt kérte, hogy 
május 9-ig minden résztvevő küldje el a rendelet tervezettel kapcsolatos 
észrevételeit írásban is Pauer Istvánnak (pauer@efosz.hu). 
 
A vita során a következő témák merültek fel: 
 

- Betűméret: gyakorlati érvek kellenek, címkén bemutatva; 6 nyelven nem 
lehet mindent feltüntetni ilyen méretben (3 mm.); az olvashatóság legyen 
a meghatározó, célszerű lenne a Francia Élelmiszeripari Szövetség 
ajánlását követni; tartsuk fenn az ÉFOSZ korábbi véleményét, miszerint: 
„. Nem támogatjuk a betűméret 3 milliméterben való meghatározását. 
A vásárlók számára az olvashatóságot kell garantálni, ami többről szól, 
mint a betűméret meghatározásáról. Amennyiben mégis kötelező alsó 
betűméret határt szeretnének bevezetni, akkor az ne legyen nagyobb 2 
milliméternél.” 

- Tápérték jelölés: ellene vagyunk a kötelező tápértékjelölés bevezetésének, 
az önkéntest támogatjuk INBÉ alapon; ne kössék meg hová kerüljön a 
táblázat; ne írjanak elő más sorrendet, mint amit eddig használtak a 
vállalatok; átlagos érték – tűrés problémás; 

- A 17. cikk 1. bekezdésben az eredeti angol szövegben a kötelezően 
feltüntetendő adatok között nem szerepel a 9. cikk (1) bekezdésének b) 
pontja, vagyis „az összetevők listája” ezt ki kell javíttatni a magyar 
fordításban!  

- Szénhidrát – cukor meghatározás problémája (a módszerből adódóan 
előfordul, hogy cukorra nagyobb érték jön ki, mint összes szénhidrátra); 

- Adag: legyen minden megadható adagra is; ne kelljen az adagszámot 
feltüntetni, ha nincs adagonkénti csomagolás; 
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A ÉFOSZ véleményt a korábbi anyag, az ülésen elhangzottak és a május 9-ig 
beérkező észrevételek alapján véglegesítjük. 
 
Az FVM-től kapott mandátumokat folyamatosan megküldjük a Bizottság 
tagjainak és kérjük a tagok véleményét. 
Természetesen az ülésekről kapott jelentést is továbbítjuk a tagoknak. 
 
Kérjük a Bizottság tagjait, hogy a rendelet tervezettel kapcsolatos 
mandátumokra az általában nagyon szűkre szabott határidőkön belül 
reagáljanak. 
 
Budapest, 2008. április 24. 
  
 
 
Pauer István 
főtanácsos                                                               Jóváhagyta: 
 
                                                                                                   Fischer Béla 
                                                                                               a bizottság elnöke 


